



General Assembly

Fifty-ninth session

76th plenary meeting Thursday, 23 December 2004, 4 p.m. New York

Corrigendum

This corrigendum is issued to correct the resolution numbers, beginning on page 13, second column, at the bottom. Resolution 59/266 should be resolution 59/1 B. All subsequent resolutions are renumbered accordingly.

Page 14

Resolution 59/267 should be 59/266; 59/268 should be 59/267; 59/269 should be 59/268; 59/270 should be 59/269; and 59/271 should be 59/270.

Page 15

Resolution 59/272 should be 59/271, and 59/273 should be 59/272. In the second column, penultimate paragraph, second line, the reference to resolution 59/271 should read 59/270.

Page 16

Resolution 59/274 should be 59/273, and 59/275 should be 59/274.

Page 17

Resolution 59/276 should be 59/275; 59/277 should be 59/276; and 59/278 should be 59/277. In the last paragraph of the second column, third line, the reference to resolution 59/277 should read resolution 59/276.

Page 18

Resolution 59/279 should be 59/278. In the second column, penultimate paragraph, second line, the reference to resolution 59/267 should read resolution 59/266.

Page 19, first column, first full paragraph, last line

The reference to resolution 59/273 should read 59/272.

Official Records